

Addiko Bank

Vaša najboljša izbira za hitre kredite



SPOROČILO ZA MEDIJE

Addiko banka z drzno akcijo hitrih gotovinskih kreditov

Preizkusite Addiko banko - oddajte vlogo za HIP kredit in če denarja ni na vašem računu v 60 minutah, obrestno mero kredita znižajo na 0 % in povrnejo vse stroške kredita

Ljubljana, 21. marec 2023: Addiko banka svoj položaj specialista za gotovinske kredite krepí z novo akcijo, s katero bodoče kreditorejmalce spodbuja, naj preizkusijo njeno hitrost. Ob tem obljublja: če do 16. aprila 2023 oddate popolno vlogo za HIP kredit do 10.000 EUR, z dobo odplačila do 7 let, in denarja ne prejmete na svoj račun pri katerikoli banki v Sloveniji v 60 minutah, vam Addiko banka povrne vse stroške kredita in obrestno mero zniža na 0 %.

V Addiko banki, kjer so poznani kot specialist za hitre in enostavne gotovinske kredite, v sklopu nove oglaševalske akcije nagovarjajo vse kreditorejmalce, ki ne želijo izgubljati dragocenega časa z urejanjem birokracije in čakanjem na nakazilo gotovine. Slogan akcije, ki se glasi »Če se vam vedno mudi, ste z nami lahko hitreje na cilju!«, so podkrepili z jasno zavezo bodočim kreditorejmalcem - če obljube o svoji hitrosti ne izpolnijo, bodo stranki povrnili vse stroške, ki bi jih sicer imela s kreditom, in obrestno mero znižali na 0 %.

»Addiko banka je banka za ljudi. Pri kreditih ne kompliciramo, pač pa denar posodimo enostavno, brez odvečnih vprašanj in predvsem hitro, torej v trenutku, ko stranke gotovino dejansko potrebujejo. Tako je nastala akcija, s katero želimo dokazati, da stojimo za svojimi obljubami,« je pojasnila Petra Kalan, direktorica marketinga in odnosov z javnostmi.

Hitri kredit za vse, ki jim primanjkuje časa

V Addiko banki bodo obljubo o hitrosti preizkušali na ponudbi gotovinskih HIP kreditov do 10.000 EUR, z dobo odplačevanja do sedem let. Akcija traja od 17. marca do 16. aprila 2023, velja pa za stranke vseh bank, brez prenosa poslovanja - torej tudi za kreditorejmalce, ki v Addiko banki nimajo odprtega transakcijskega računa*. Stranke lahko oddajo vlogo za HIP kredit v vseh poslovalnicah Addiko banke in tudi prek spleta, za sklenitev kredita pa stranke potrebujejo zgolj osebni dokument, davčno številko in bančno kartico z računom, kamor želijo prejeti denar.

Vabljeni, da preizkusite obljubo Addiko banke do 16. aprila 2023! Več na <https://www.addiko.si/hitri-kredit/>.

*Pogoji za pridobitev kredita: državljanstvo Republike Slovenije, starost nad 18 let, stalno bivališče v Republiki Sloveniji.

Addiko Bank

Vaša najboljša izbira za hitre kredite



Informativni izračun HIP kredita v poslovalnici brez prenosa poslovanja: Znesek kredita: 5.000 EUR; Doba odplačevanja: 48 mesecev; Obrok: 122,30 EUR; Fiksna OM: 8,1 % EOM: 12,31 %; Stroški odobritve: 150 EUR; Stroški ocene rizika: 175,00 EUR; Skupaj za plačilo: 6.195,32 EUR; Izračun na dan: 1.3. 2023.

KONTAKT ZA MEDIJE: Petra Kalan, petra.kalan@addiko.com, Tel: 041 783 338

O Addiko banki:

Addiko banka je specialist za hitre in enostavne gotovinske kredite za prebivalstvo in financiranje malih in srednje velikih podjetij. Ključ svojega uspeha gradi na ustvarjanju vrednosti za stranke in se osredotoča na tisto, kar je strankam res pomembno - hitre, preproste, zanesljive in učinkovite bančne storitve za vsak dan.